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UNIVERSIDAD DE BURGOS

Escuela de Doctorado

                 Estimados compañeros:
              Tengo el gusto de comunicarles que en la Escuela de Doctorado de la Universidad de Burgos (Unidad de Doctorado. Edificio de Administración y Servicios) se encuentra depositado un ejemplar de la Tesis doctoral titulada:

“USO DE HERRAMIENTAS WEB 2.0 EN EDUCACIÓN SUPERIOR. ESTUDIO DE CASO”.
Ha sido presentada por el doctorando D. ANTONIO SÁNCHEZ IBÁÑEZ y realizada bajo la Dirección de la Dra. Dña. MARÍA FERÁNDEZ HAWRYLAK, en el  Programa de Doctorado "Educación: Perspectivas Históricas, Políticas, Curriculares y de Gestión.
Según lo dispuesto en el art. 17 del Reglamento de Doctorado de la Universidad de Burgos (publicado en el BOCyL de 18/03/2013), dicho ejemplar permanecerá depositado en esta Escuela de Doctorado hasta el próximo día 15 de octubre de 2015, al objeto de que pueda ser examinado por cualquier Doctor interesado y, en su caso, formule por escrito dirigido al Director de la Escuela las consideraciones que estime oportunas dentro del plazo señalado.

Lo que pongo en su conocimiento, a los efectos oportunos, con el ruego de que faciliten la máxima difusión posible entre los doctores de su Departamento y Programa de Doctorado.
En Bugos, a 2 de octubre de 2015
EL SECRETARIO DE LA ESCUELA DE DOCTORADO

Fdo.: Miguel Ángel Iglesias Río
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