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UNIVERSIDAD DE BURGOS

escuela de doctorado


Previo al acto de defensa

El Director de la Tesis doctoral con el informe de la La Comisión Académica del Programa de Doctorado (CAPD) solicitará a la Escuela de Doctorado (ED), con carácter previo a la defensa de la tesis, y en todo caso con posterioridad al nombramiento do tribunal, que uno de los miembros del tribunal actúe por videoconferencia, siempre que no sea el Presidente ni el secretario del tribunal. 

En la solicitud debe constar:

· el miembro del tribunal que vaya a actuar por videoconferencia

· las causas de la dificultad para asistir físicamente y la imposibilidad de ser sustituido por el miembro suplente.

· información relativa al lugar de defensa y sistema de conexión que se vaya a utilizar (en particular la IP del equipo de videoconferencia o por lo menos que el lugar de defensa cuenta con los medios necesarios para facilitar la participación por videoconferencia).

· Fecha y hora previstas para el acto de defensa pública.

La Dirección de la Escuela , autorizará o no, que uno de los miembros del tribunal actúe por videoconferencia.

La autorización se comunicará a la CAPD, al Director de tesis, doctorando, y a los miembros del tribunal.

Será responsabilidad del secretario del tribunal:

· Que exista una aceptación por parte de todos los miembros del tribunal para que uno de los miembros actúe a través de videoconferencia. Dicha aceptación se puede hacer constar en el acta de constitución del tribunal.

· Que el miembro del tribunal que actúe por videoconferencia reciba por correo electrónico los archivos necesarios para cubrir y enviar, tal y como se indica en este procedimiento, y que este remita al IP del equipo que vaya a utilizar en el acto de defensa.

· Que el lugar previsto para la defensa de la tesis, disponga de los medios adecuados para seguir una videoconferencia.

· Que la defensa se desarrolle en una sesión pública con libre acceso al público. Así como, que sea posible la comunicación fluida entre el doctorando y los miembros del tribunal, así como entre el doctorando y otros doctores presentes en la sala durante la ronda de preguntas.

• Acto de defensa

La persona doctoranda, así como el público que quiera asistir al acto de defensa, deberán hacerlo en la sala en la que se encuentre el secretario del tribunal.

Se establecerá contacto con la persona que actúa por videoconferencia, a través de la dirección IP facilitada por éste. El acto no podrá iniciarse hasta efectuarse la conexión, que deberá estar activa hasta el fin del acto de defensa. Si en algún momento se corta la conexión, deberá detenerse el acto de defensa hasta su restablecimiento y se continuará el acto desde el momento en el que se produjo la desconexión.

El secretario del tribunal, deberá cubrir el documento “Defensa de tesis. Acta de constitución del tribunal” En el reverso deberá figurar una diligencia en la que se indique el miembro que actúa por videoconferencia así como del lugar con el que se estableció la conexión.

Una vez finalizada la defensa de la tesis por el doctorando y la ronda de preguntas del tribunal e de los doctores presentes en la sala, la persona doctoranda y el público presente en el lugar de la defensa abandonarán dicha sala para las oportunas deliberaciones del tribunal.

Cada miembro del tribunal deberá emitir tres documentos: 1-Valoración de la tesis; y 2-Valoración para la mención cum laude 3- “premio extraordinario” en caso de cumplir los requisitos establecidos.

Tras las deliberaciones, el secretario del tribunal deberá cubrir los siguientes documentos:

· Acta de constitución.

· Acta de sesión.

· Acta de sesión para la concesión de la mención cum laude.

· (De ser el caso). Autorización para la representación en el acto para la concesión de la mención cum laude.

· (De ser el caso). Acta para la concesión de la mención internacional.

En los documentos anteriormente mencionados, donde sea necesaria la firma de los cuatro miembros del tribunal, se podrá actuar de una de estas formas:

· Si se disponen de los medios técnicos adecuados, el miembro que actúe por videoconferencia, firmará estos documentos mediante alguno de los sistemas de firma digital avanzada previstos en la ley 59/2003 de 19 de diciembre de firma electrónica o norma que la sustituya. En el caso de que se utilice la plataforma de firma de la sede electrónica de la UBU deberán seguirse las instrucciones indicadas en ésta.

· Dejando en blanco la firma del miembro que actúa por videoconferencia, debiendo figurar en el reverso una diligencia en la que se indique que éste no firma por actuar por videoconferencia.

Finalizadas las deliberaciones, y emitidos los documentos señalados, doctorando y el público podrán volver a la sala en la que tuvo lugar la defensa, con la finalidad de conocer la calificación (no apto, apto, notable, sobresaliente) obtenida de la tesis.

• Posterior al acto de defensa

El miembro del tribunal que actúe por videoconferencia deberá realizar en el plazo de 5 días después de la fecha de lectura de la tesis, un envío postal, (dirigido a Escuela de Doctorado. Unidad de Doctorado y Postgrado) de la Universidad de Burgos (Edificio de Administración y Servicios. C/ Don Juan de Austria, 1. 1ª planta09001Burgos) con el siguiente contenido:

· Valoración de la tesis

· Un sobre en blanco cerrado y sin identificar, en el que introdujo previamente la Valoración para la mención cum laude y “premio extraordinario”.

Una vez recibido este envío, la responsable de la de Unidad de Doctorado y Postgrado, o persona en la que delegue, para garantizar la confidencialidad, mezclará esta última valoración con las otras dos emitidas, antes de proceder con el acto para la concesión de la mención cum laude junto con el secretario del tribunal, o miembro del tribunal en la que se delegase.


